



**ДЕРЖАВНА СЛУЖБА УКРАЇНИ З ПИТАНЬ  
БЕЗПЕЧНОСТІ ХАРЧОВИХ ПРОДУКТІВ ТА ЗАХИСТУ СПОЖИВАЧІВ**

вул. Б. Грінченка, 1, м. Київ, 01001, тел. 279-12-70, 279-75-58, факс 279-48-83,  
e-mail: info@consumer.gov.ua

ЗАТВЕРДЖУЮ  
Голова Держпродспоживслужби  
Лапа В.Д.



**ВИСНОВОК**

**державної санітарно-епідеміологічної експертизи**

від "30" 05 2017 року

№ 602-123-20-3/ 17603

Об'єкт експертизи: Канцелярські товари ТМ «ZIBI»: циркуль в блістері, в футлярі, в футлярі + грифель, з лінійкою в різних кольорах; готувальня з предметами в різних кольорах; циркуль асорті; циркуль з механічним олівцем у боксі + грифель в різних кольорах; циркуль пластиковий зі шкалою в блістері в різних кольорах; комплект (лінійка, косинець, транспортир) прозорий або непрозорий, тонований чи не тонований в різних кольорах, розмірах, кількостях; лінійка пластикова, лінійка - пазл пластикова, гнучка в різних кольорах, розмірах, тонована чи не тонована в блістері, асорті; косинець в різних кольорах, розмірах, блістері, зі смужками та без них; транспортир в різних кольорах, розмірах, блістері зі смужками та без них; лінійка в різних кольорах, розмірах, блістері зі смужками та без них

виготовлений у відповідності із –

Код за ДКПП, УКТЗЕД, артикул: 9017

Сфера застосування та реалізації об'єкта експертизи: побут та діловодство, оптово-роздрібна торгівля

Країна-виробник: ZONING STATIONERY CO., LIMITED», QUEENS ROAD 283, UNIONWAY COMMERCIAL CENTRE, 14/F., FLAT A, CENTRAL, HONG KONG (Зонінг Стейшннері Ко., ЛТД, 14А, Юніонвей Комерсіал Центр, 283, Квінс Род Централ, Гонконг), Китай  
(адреса, місцезнаходження, телефон, факс, e-mail, веб-сайт)

Заявник експертизи: ТОВ «ІМПОРТ-ОФІС УКРАЇНА», Україна, 03083, м. Київ, вул. Пирогівський шлях, 34-В, тел. 461-96-86, код за ЄДРПОУ 38105049  
(адреса, місцезнаходження, телефон, факс, e-mail, веб-сайт)

Дані про контракт на постачання об'єкта в Україну: контракт додається до документації, що супроводжує вантаж

Об'єкт експертизи відповідає встановленим медичним критеріям безпеки/показникам: за результатами ідентифікації, оцінки ризику для здоров'я населення, результатами перевірки наданої заявником документації, проведеними дослідженнями, об'єкт експертизи відповідає встановленим медичним критеріям безпеки/показникам, а саме: міграція хімічних речовин у атмосферне повітря не повинна перевищувати (ГДК с.д., мг/м<sup>3</sup>): формальдегіду - 0,003 (2 клас), відповідно до Переліку Т.в.о. головного державного санітарного лікаря України від 03 березня 2015 року «Гранично допустимі концентрації хімічних і біологічних речовин в атмосферному повітрі населених місць»;

Необхідними умовами використання/застосування, зберігання, транспортування, утилізації, знищення є: а) перелік необхідних умов, які забезпечують попередження можливого ризику впливу несприятливих факторів, що можуть створюватися при використанні вище названої продукції у заявленій сфері застосування в середовищі життєдіяльності людини, необхідно дотримуватися вимог: Переліку Т.в.о. головного державного санітарного лікаря України від 03 березня 2015 року «Гранично допустимі концентрації хімічних і біологічних речовин в атмосферному повітрі населених місць»; б) забезпечення умов зберігання та транспортування продукції відповідно до рекомендацій виробника, вказаних у супровідній документації в) утилізація і знищення відходів повинні проводитись згідно вимог діючої на даний час в Україні нормативної документації у сфері поводження з відходами.

За результатами державної санітарно-епідеміологічної експертизи Канцелярські товари ТМ «ZIBI»: циркуль в блістері, в футлярі, в футлярі + грифель, з лінійкою в різних кольорах; готувальня з предметами в різних кольорах; циркуль асорті; циркуль з механічним олівцем у боксі + грифель в різних кольорах; циркуль пластиковий зі шкалою в блістері в різних кольорах; комплект (лінійка, косинець, транспортір) прозорий або непрозорий, тонований чи не тонований в різних кольорах, розмірах, кількостях; лінійка пластикова, лінійка - пазл пластикова, гнучка в різних кольорах, розмірах, тонована чи не тонована в блістері, асорті; косинець в різних кольорах, розмірах, блістері, зі смужками та без них; транспортір в різних кольорах, розмірах, блістері зі смужками та без них; лінійка в різних кольорах, розмірах, блістері зі смужками та без них за наданою заявником документацією відповідають вимогам діючого санітарного законодавства України і за умови дотримання вимог цього висновку можуть бути використані в заявленій сфері застосування.

Термін придатності: гарантується виробником

Інформація щодо етикетки, інструкції, правил тощо маркування обов'язкове. Висновок не може бути використаний для реклами споживчих якостей об'єкту експертизи

Висновок дійсний: 5 років

Відповідальність за дотримання вимог цього висновку несе заявник.

Показники безпеки, які підлягають контролю на кордоні: контролю не підлягають

Показники безпеки, які підлягають контролю при митному оформленні: контролю не підлягають

Поточний державний санітарно-епідеміологічний нагляд здійснюється згідно з вимогами цього висновку: виконання умов використання

Державна установа "Інститут  
медицини праці НАМН України"

01033, м. Київ, вул. Сакаганського, 75,  
тел.: приймальня: (044) 284-34-27,  
e-mail: yik@nanu.kiev.ua;  
секретар експертної комісії:  
(044) 289-63-94, e-mail: test-lab@ukr.net

(найменування, місцезнаходження, телефон, факс, e-mail, веб-сайт)

Протокол експертизи № 9079 від 23 травня 2017 року

(№ протоколу, дата його затвердження)

Заступник Голови експертної комісії,  
завідувач лабораторії випробувань  
транспортних засобів та продукції  
машинобудування  
ДУ "Інститут медицини праці НАМН України"  
М.П.

